FREEZE 62 B/ NEREEE e

LN

ﬁi W R T PER)

fEmAatd © K | FAREERT

B8 & F : BEfE=Z - Arduino ~ LED

¥ B6009



R

AT IR E EHERAE 1 Arduino WYZELERIE - (FiE—D G - BLE TRy
LedControl ~ MaxMatrix 58 KPAZHGFH > gl HH A R HY LED pENE -

[EIRF > AHHTETOF A 8*8 HhfatiibfH LED ~ fio& MAXT7219 #8407 15540 » 7578 Arduino
PERIRUR R o0 » (R RBE I SCF RS - 2] T Pytthon $[THL Excel FA&{LZE 41
TCRES] > TR AR YRS R T - FE » B 4 {# 4 &— Max7219 Y 8*8Led 4H
Pei - 3 16 {ETTHR - DUETT 4 16%16 A/ NAYREFH 307 -

=~ WFRETE

PRESHERGIET - LED fEfciz s K EEFRME 2 — F2EIT - ERERFLERENILA
HERES (5 R Al A SR 420 T > A SRR DIEL -

SR ALPEIE AL - EER ORISR T E TR o HIEGR AR ORI R &R
Bl B HE U N T HRES - BEREHESITRC -

RIpt > &2 RARIREAIL R - T T FF AT AV - AR ZATAIREN T » 4Rl
HAMEAMIZETHE -

SRR - W] DUEE R E A R L S R - RE IR BEY IE Y ~ 2
R —FR S F DA 2 B R - i DUE BRI L

=T A=)

B5 N AR EURIES R AR 5RAY LED phz(EE - ZRAEIE e =R B RS AN - B
X BTN AAERBEINRUR o MRS € Bia T 2CFAE LED L » fERN I EHRIECE A
FRAVENE AT AR - R RHVERS oy - A FHREVEAGE S - B &k
PR > e H—{E 8*8LED pRINBUREEANYBEE T - PR 1616 Ay Bkfe
TR CF -

TR R 2 1% o T 8*8 VBRSO AR AL HVREIE G ;M SR E 16 (H
8*8 FY LED - fig 16%16 B BIRERURAESMENY LED SR I -

2~ Wit kst

— ~ BRTE
e Python ~ C 352 (Arduino FEAE%)

JTE FHERES PyCharm IDE - Excel




Z -~ BERR ST

Arduino MEGA2560 BEZ2hK Arduino UNO Bf2&fR

RARWIFEZ EEERIEOL - WS BB AR - HEEFE T

Max7219 LED f&4H 4 4 1 Max7219 LED f&4H

FICARURECR. - ol i ol LE R A > P —ZRER IR Max7219 il B R AR

L HFRER




)

vce
GND
DIN
s
CLK

(5F © RALEFFER Ky Arduino-LED iy Al » BIRT—BEIFT/R 5 B St F e B R A 4R -
75 Rylgn o 9 Felir Aty > 7REE AR R HAE AY)
2. PR
TEEFHA Arduino TAZFHT - VALK — PRE AT - BIHEG HofEia fy B 5 A
(TEIE(EF Excel ff5dEE) » 20

C0000000
OC®@00000®
C0000000
\N /7 )> oX JeoX JeoloX Jeo
0C0000000
9:F o) JoX JeXeoX Xe
00000000
00000 eO0

WIE—2K > BEAT R ERHE SR — AV A FER T o (HEBEA AP L - BSEE



WA AL AT EIREA

01 23456 7

PLERs Max7219 LED » HEAZAYEREEG] - =] EEE(E 8*8 HYREHUZ IR
R(row)0~7 1 C(column)0~7 HYEREPH - i5ky - VAR —(EAE Arduino IDE £ »
f#{F LedControl HYLAZUJEE - HF Al —5RE T HIREES "5, BESR Dt ABH 3Rk

{B1001001
B1011111
BO101001
BOI11111
BO1010010,
BOITI1111,
BO1000001,
BOITI1111}

(THEE © R RsEl LR > e - (eSS — S8l - N E Rt T 40fE B N ER
&%)

A J

A J

9

= — 9 — D




3. 125
A FRMAER tagw = T ARE S T o (DIN—>12 ~ CS—10 ~ CLK—11)

#include <LedControl.h> //5|H LedControl i
LedControl lc=LedControl(12,11,10,2); //E{: LedControl ¥}

void setup() {
for(int i=0;i<2;i++){
lc.shutdown (i, false);
lc.setIntensity(i,1);
lc.clearDisplay(i);
}
}

void loop() {
int row;
byte a[8]={B10010010,B10111111,B01010010,B01111111,B01010010,B01111111,B01000001,B01111111};
byte b[8]={B10010010,B01010100,B00111000,B01111100,B01111100,B01010100,B11111110,B00010000};
for(int row=0;row<8;row++) {
lc.setColumn (0, row,a[row]) ;
lc.setColumn(l, row,b[row]);
delay (100) ;|
}
}
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finclude "LedControl.h" //3[H Ledcontrol EXE
LedControl lcl=LedControl(12,11,10,8);
LedControl lc2=LedControl(9,8,7,8);//B% LedControl i
byte a[8]={B00000000,B00000000,B11111111,B00001001,B10001001,B10101001,B11001001,B10001001};
byte b[8]={B10001001,B10001001,B10001001,B10001001,B11001001,B10101001,B10001001,B00001111};
byte <¢[8]={B00000000,B00000010,B00000010,B11111010,B01001010,B01001010,B01001010,B01001010};
byte d([8]={B11111111,B01001010,B01001010,B01001010,B01001010,B11111010,B00000010,B00000010};
byte e[8]={B00010000,B00010010,B10010010,B11111110,B01010001,B10010001,B00000000,B00100010};
byte £[8]={B01000100,B10011000,B00010000,B00000000,B11111111,B00000000,B00000000,B00000000};
byte g[8]={B00000000,B00000000,B11111111,B01001001,B01001001,B01001001,B11101001,B01001001};
byte h[8]={B01001001,B01001001,B01001001,B01001001,B11101001,B01001001,B01001001,B00001111};
byte i[8]={B11000000,B00110000,B00001111,B00001000,B10001000,B01001000,B00111111,B00001000};
byte j[8]1={B00001000,B00001000,B00001000,B00001000,B11111111,B00001000,B00001000,B00001000};
byte k[8]={B00000000,B00000000,B00000000,B01000011,B00100010,B00010010,B00001010,B01000110};
byte 1[8]={B11111111,B00000110,B00001010,B00010010,B00100010,B01000011,B01000000,B00000000};
byte m[8]={B00000010,B00000001,B00000000,B11111111,B00000000,B00000001,B00001000,B00001000};
byte n[8]={B00001000,B00001001,B00000101,B00000100,B11111111,B00000100,B00000100,B00000000};
byte o[8]={B11000000,B00110000,B00001111,B00000010,B00000010,B11111110,B10000011,B01000010};
byte p[(8]={B01000110,B00001010,B00010010,B00110010,B01101011,B11001010,B10000010,B10000010};
void setup() {
for(int 1=0;i<8;i++) {
lcl.shutdown (i, false);/*
lcl.setIntensity(i,0);/*

lcl.clearDisplay (i) ;

}

for(int 1i=0;i<8;i++) {
lc2.shutdown (i, false);/* Set the brightness to a medium values */
lc2.setIntensity(i,0);/* and clear th
lc2.clearDisplay (1) ;

}

void loop() {
for (int s=0;s<8;s++){
lcl.setColunmn(0,7-s,al[s]);
lcl.setColumn(l,7-s,b[s]);
lcl.setColumn (2, 7-s,c[s]);
lcl.setColumn(3,7-s,d[s]);
lcl.setColumn(4,7-s,e[s]);
lcl.setColumn(5,7-s,£[s]);
lcl.setColumn(6,7-s,g(s]);
lcl.setColumn(7,7-s,h([s]);
lc2.setColumn(0,7-s,i[s]);
lc2.setColumn(l,7-s,3j[s]);
1lc2.setColumn(2,7-s,k([s]);
lc2.setColumn(3,7-s,1([s]);
lc2.setColumn(4,7-s,m[s]);
lc2.setColumn(5,7-s,n[s]);
1lc2.setColumn(6,7-s,0([s]);
1lc2.setColumn(7,7-s,pl[s]);

}
} /B
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finclude "LedControl.h" //3|f LedControl f;iﬁ,@
LedControl lc=LedControl(12,11,10,8); //&E%Z LedControl
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a[8]={B11000000,B00111111,B01010101,B11111101,B01010101,B01010101,B11111101,B01010111};
b[8]={B00000000,B10000010,B801011110,B00111010,811111111,B00111010,B801011110,B10000010};
templ([8]={0,0,0,0,0,0,0,0};//381$8LEDE77PEF
temp2([8]={0,0,0,0,0,0,0,0};//EofaLEDE77pE7

void setup() {

for (int j=0;3j<2;j++) {

}

lc.shutdown (j, false); // BIRARERER
lc.setIntensity(3,0); // BEEA 0 (AMRo~152fR)
lc.clearDisplay(j); // EPREE



void loop() {
for (int 3j=0;3<8;j++){
for(int 1=0;1<7;1i++) {
templ[i]=templ[i+1];
lc.setRow(1l,i, templ[i]);
}
templ[7]=al[]jl; 5
lc.setRow (1,7, templ[7]);
delay (200) ;
}V/ /RIS ERER
for (int 3j=0;3<8;j++){
for(int i1=0;i<7;i++) {
templ[i]=templ[i+1];
temp2 [i]=temp2[i+1];
lc.setRow(1l,1i, templ[i]);
lc.setRow (0,1, temp2([i]);
}
templ[7]=b([i];
temp2([7]=aljl; 22 5 H =
lc.setRow(1l,7,templ[7]);
lc.setRow (0,7, temp2(7]);
delay (200) ;
}/ /B IRRRERAR T AT ofAFR PR
for (int 1i=0;i<8;i++){

templ[1]=0;

temp2[1]=0;
}/ /iR 2B BT TR RS
for (int 3=0;3<8;j++){
lc.setRow(1,7-3,0);
templ [§]1=0;
delay (200) ;

for (int 3=0;3<8;j++){

tRow(0,7-3,0);
templ[31=0;
delay (200) ;

lc.setR
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void loop({) {
for (int s=0;s5<B;s5++){
for{int t=0;t<7;t++}{
templ [7T-t]=templ[&-t];
Templ[7-t]=Templ[&-t]:
lcl.setColumn (7, 7-t, templ [7-t]) -
1c2.setColumn (7, 7-t,Templ[7-t] )}

}

templ[0]l=als]:

Templ [0]=i[s]:

lcl.setColumn (7,0, templ[0]]);

lc2.setColumn (7,0, Templ[0]);
(

for{int s=0;s5<8;5++}{
for{int t=0;t<7:;t++){
templ [7T-t]=templ[&-t];
temp2 [T-t]=temp2[6&6-t]:
Templ [7T-t]=Templ[&6-t];
TempZ [7T-t]=TempZ [6—t];

1c1. lumn {7, 7-t,templ [7-t]};
i oty T lumn (&6, 7-t, temp2 [7-t]) »
1cZ.setColumn (7, 7-t, Templ [7T-t])

1c2.setColumn (6, 7-t, Temp2 [7-t]};

}

templ[0]1=bl[s]:

tempZ [0]=als]-

Templ [0]1=3 [s];

TempZ [0]=i[s]:
l1cl.setColumn (7,0, templ [0]) -
lcl.setColumn (6, 0, temp2 [0])
lc2.setColumn (7,0, Templ[0]) ;

T

]

1cZ.setColumn (6, 0, Temp2 [0])
delay (100} ;
}
for{int s=0;5<8;5++}{
for{int t=0;t<7;t++}{
templ [T-t]=templ[6-t];
tempZ [7T-t]=tempZ [&6—-t];
temp3[7-t]=temp3[6&-t];
Templ[7-t]=Templ[&-t]:
Temp2 [T-t]=Temp2 [6-t] ;
Temp3 [7-t]=Temp3[&-t];

lcl.setColumn (7, 7-t,templ[7-t]}:;
lc2.setColumn (5, 7-t, Temp3[7-t])}
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LedControl: :setColumn(
addr, col, byte value) {
byte val;

(addr<@ || addr>=maxDevices)

(col<® || col>7)

( row=0;row<8;row++) {

val=value >> (7-row);
val=val & ©9x01:
setlLed(addr, row,col, val);
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| LedControl::setRow(int addr,

row, byte value) ({
offset;
if(addr<@ || addr>=maxDevices)

L f(row<@ || row>7)
offset=addr*8;
status[offset+row]=value;
spiTransfer(addr, row+1

,status[offset+row]);
139 }
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volid loop({} {
for({int j=0;J<8;3++){
for{int i=0;i<7;i++)}{
templ[i]=templ [i+1]:
temp2 [i]=temp2 [i+1];
lcl.setRow(0,i,templ[i])
lcl.setRow(l,i,temp2[i])
}
templ[7]1=aljl;
temp2 [7]1=b[j]:
lcl.setRow {0, 7,templ[7])
lcl.setRow({l,7,temp2[7]):
delay (200);
}
for(int j=0;J<8;j++){
for{int i=0;i<7;i++){
templ[i]l=templ[i+1];
temp2 [i]=temp2 [i+1];
temp3[i]l=temp3[i+1];
temp4 [i]=temp4 [i+1];
lcl.setRow({0,i,templ[i]}:
lcl.setRow(l,i,temp2[1]);
le2
Ie2

.setRow (0,1, temp3[1i]):
.setRow(l,i,tempd[i]}:
}
templ [7]1=c[]j];
temp2 [7]=d[j]:
temp3[71=aljl;
tempd [71=b[]j]:
lcl.setRow (0,7, templ[7]):;
lcl.setRow({l,7,tempZ2[7])
1c2.setRow({0,7,temp3[7]);
lc2.setRow({l,7,temp4[7]):;
delay (200);
Y/ /R ERE
for (int 1=0;i<8;i++){
templ[i]=0;
temp2 [1]1=0;
temp3[i]1=0;
temp4 [1]1=0;
Y/ T
for{int J=0;3<8;3++){
for(int i=0;i<7;i++){
templ[i]=templ[i+1];
tempZ [i]=temp2 [1+1]:
lcl.setRow(2,i,templ[i])
lcl.setRow(3,i,temp2[i])
}

}

templ[7]1=e[]jl;

temp2 [7]1=F£[j]:

lcl.setRow(2,7,templ [7]) ;

lcl.setRow(3,7,temp2[7]) ;

delay(200);

}
for{int j=0;3<8;3++){

for{int 1i=0;1<7;1i++){
templ [i]=templ [i+1]:
temp?2 [i]=temp2 [i+1]:
temp3[i]l=temp3[i+1]:
tempd [i]=temp4 [i+1];
el
lei.
1c2
1c2

}

for{int t=0;t<8;t++){
for{int s=0;s<7;s5++) {

templ[s]=templ[s+1]-;

setRow({2,1i,templ[i]}:
setRow(3,1i,temp2[i]};
.setRow(2,1i,temp3[1]};
.setRow(3,1,temp4[1]);

temp2 [s]=tempZ [s5+1];

lcl.setRow(5,7,temp2 [7])
1c2 .setRow (4,7, temp3[7]);
1lc2.setRow(5,7,temp4[7]});
delay (200);

Y

lcl.setRow(4,s,templ([s]);
lcl.setRow ({5, s,temp2([s]);

}

templ[7]=i[t]:

temp2 [7]1=3[t]:

lcl.setRow({4,7,templ [7]);

lcl.setRow(5,7,temp2[7]}-;

delay (200);

}
for{int t=0;t<8;t++){

for(int s5=0;s5<7;s5++) {
templ[s]=templ[s+1];
temp2 [s]=temp2[s+1];
temp3[s]=temp3[s+1];
temp4d [s]=temp4d [s+1];
lcl
1cl
] o)
1ic2

}

templ[7]1=k[t];

temp2 [7]1=1[t];

temp3[7]1=i[t]:

tempd [71=][t];

lcl.setRow{4,7,templ [7]);

.setRow ({4, s, templ([s]);
.setRow {5, s, temp2[s]) ;
.setRow (4, s, temp3[s]);
.setRow ({5, s, temp4 [s]) ;
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